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Sdělení k Žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 

Státní zemědělská a potravinářská inspekce, inspektorát v Praze zastoupený Ing. Petrem 
Cuhrou, ředitelem inspektorátu, (dále jen „správní orgán“), jenž je povinným subjektem 
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve věci žádosti 
žadatele: 
 

  
 
o poskytnutí informace ze dne 23.6.2021, v níž žádá dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací 
podle tohoto zákona, konkrétně o poskytnutí informace o provedených úkonech ve věci 
podnětu žadatele ze dne 1.5.2021 týkajícího se „tabulky účinků“ nacházející se na webových 
stránkách www.superionherbs.cz,  
 
sděluje, že: 
 
podle Obchodních podmínek, které jsou zveřejněny na webové stránce 
https://www.superionherbs.cz/obchodni-podminky/, je provozovatelem webové stránky 
www.superionherbs.cz a zde se nacházejícího internetového obchodu zahraniční subjekt, a to 
7 PHARMA LTD., reg. číslo 11350379, se sídlem 7 Whitechapel Road, Office 410, Londýn, 
Spojené království, E1 1DU. Provozovatel portálu provozuje v rámci webového rozhraní 
internetový obchod, na němž nabízí k prodeji zboží společnosti PHARMACOPEA CZ s.r.o., 
Rybná 716/24, Staré Město, 110 00 Praha 1, identifikační číslo: 03177084 (dále jen 
„prodávající“), a zajišťuje některé další služby související s tímto prodejem jako je vedení 
uživatelského účtu. 
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Držitelem předmětného doménového jména je dle veřejně dostupných zdrojů rovněž uvedený 
subjekt, tj. 7 PHARMA Ltd. (viz https://www.nic.cz/whois/domain/superionherbs.cz/). 
Podstatnou skutečností pro závěr, kdo může být považován za zpracovatele reklamy (kterou 
právě záložka https://www.superionherbs.cz/tabulka-ucinku/, na kterou Žadatel ve svém 
podání ze dne 1.5.2021 upozorňuje), je přitom zjištění, kdo je skutečným držitelem domény 
ke dni kontroly.  
 
Z výše uvedených informací vyplývá, že subjektem, který je aktuálně zodpovědný 
za informace, které jsou zveřejněny na předmětných webových stránkách, je společnost 
7 PHARMA Ltd., které byla za účelem vyjasnění rolí v rámci provozování e-shopu 
www.superionherbs.cz zaslána dne 20.5.2021 výzva. Ta se však vrátila odesílateli zpět 
s uvedením odůvodnění „addressee gone away“.  
 
Vzhledem k tomu, že se SZPI nepodařilo doručit písemnost subjektu, který by dle výše 
uvedených informací měl být zodpovědný za informace uváděné na webových stránkách 
www.superionherbs.cz, není možno v tuto chvíli ze strany SZPI zahájit s daným zahraničním 
subjektem kontrolu.  
 
S ohledem na výše uvedené informace jsou možnosti českého dozorového orgánu vůči 
předmětným webovým stránkám provozovaným subjektem ze třetí země značně omezené.  
 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Petr Cuhra 
ředitel inspektorátu   
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